

## BEYERDYNAMIC MMX 300 2nd Generation

Šifra: 14134  
Kategorija proizvoda: Headsets i Gaming  
Proizvođač: Beyerdynamic

Cena: **28.680,00** rsd

### MAKSIMALNA KONTROLA

Sa integrisanim kablovskim daljinskim upravljačem imate sve pod kontrolom, čak i u užurbanim turnirskim situacijama. Sve važne funkcije, na primer za isključivanje mikrofona, podešavanje jačine zvuka i prihvatanje poziva, uvek su nadohvat ruke. Kontrola je u vašim rukama.

### PROFESIONALNA TRANSMISIJA GLASA

Za uspešan gejming suštinski je timski rad. Izuzetno kvalitetan kondenzatorski mikروفon osigurava da se vaš glas uvek prenosi glasno i jasno. Idealno za bučno okruženje i turnirske situacije.

### DIZAJNIRAN ZA ŠAMPIONE

Visoka tehnologija za vaše uši. Izuzetno čist, trodimenzionalan i moćan zvuk. Sve više i više profesionalnih igrača hvali MMX 300 Premium gejming slušalice. Neverovatan zvuk, izvanredna razumljivost govora i ekstremna udobnost pružiće vam nenadmašnu prednost u odnosu na konkurenciju.

Dizajnirane za upotrebu tokom mnogo, mnogo godina, MMKS 300 predstavljaju solidnu dugoročnu investiciju. Dizajn koji su kreirali naši inženjeri u Beierdynamic pažljivo ručno izrađuju visokokvalifikovani stručnjaci iz Nemačke.

### DIMENZIONISANI ZVUK

Sve je u detaljima. Drajverski sistem kvaliteta studija za snimanje obezbeđuje čistu i moćnu reprodukciju zvuka u odlučujućim trenucima igrice.

Sve je u detaljima. A ako ih čujete, bićete prvak. Čujete apsolutno sve, čak i najslabije zvukove. Budite spremni i uvek korak ispred. Ako čujete više od svih ostalih, postavice se ispred igre! Slušalice pouzdano kombinuju tehnologiju iz privatne vazduhoplovne industrije i profesionalnih studija za snimanje da bi pružile kristalno čist zvuk sa impresivnom trodimenzionalnošću i moćnim odzivom basa.

### KONFIGURIŠITE SVOJE MMX 300 UZ MANUFAKTUR

U igricama male stvari čine veliku razliku. Zato sve treba savršeno prilagoditi. Uključite ih u svoju igricu. Pretvorite ih u svoje slušalice za igre uz naš Manufaktur. <https://europe.beyerdynamic.com/mmx-300-manufaktur.html>

### PERSONALIZED SPATIAL AUDIO

Kada se jednom opremite sa MMX 300 i Immerse™ od Beierdynamic-a nema oklevanja u prebacivanju

igre. Bez obzira na igranje FPS, MMO ili RPG igara: personalizovani prostorni zvuk dodaje novi intenzitet i prednost vašoj igri!

## **TEHNIČKE SPECIFIKACIJE**

### **OPERATIVNI PRINCIP**

Zatvoren

### **VRSTA TRANSMISIJE**

Uz pomoć kabla

### **DALJINSKA KONTROLA**

Univerzalna, na 1 dugme

### **NOMINALNA IMPEDANSA SLUŠALICA**

32 ohms

### **TEŽINA SLUŠALICA SA KABLOM I MIKROFONOM**

332 g

### **FREKVENCIJSKI ODZIV**

5 - 35,000 Hz

### **NOMINALNI NIVO ZVUČNOG PRITISKA (SPL)**

96 dB

### **ZVUČNI SPOJ DO UHA**

oko ušiju

EAN 4010118718304

### **KABL I PRIKLJUČAK**

Stereo džek priključak 3.5 mm (1/8") & ¼" adapter (6.35 mm)

### **POLARNI PATERN ZA MIKROFON**

Kardiodni

### **VRSTA PRETVARAČA ZA MIKROFON**

Kondenzatorski - kardiodni